
Középfokú beiskolázással kapcsolatos információk, teendők 

A gyermek beiskoláztatásával kapcsolatos kérdésben a szülők közösen döntenek, valamint 
arról, hogy ha az iskolaválasztással kapcsolatban a szülők vagy a szülő és a gyermek között vita 
van, annak eldöntése a gyámhatóság hatáskörébe tartozik, és gyermekük felvételi lapjait az 
általános iskola a gyámhatósági döntés szerint továbbítja. 

1. Információk középiskolák által meghirdetett tanulmányi területekkel 
kapcsolatban: 
 A középfokú iskolák október 20-ig nyilvánosságra hozzák felvételi tájékoztatójukat 

és meghatározzák tanulmányi területeiket, amelyekre a felvételi eljárás során 
jelentkezőket fogadnak.  

 A tanulmányi területek leírása kizárólag az adott tanulmányi területre vonatkozó 
legfontosabb információkat tartalmazza. A továbbtanulásra vonatkozó döntés 
meghozatala a szülők felelős döntését igényli, ezért javasoljuk, hogy minden 
esetben alaposan tanulmányozzák át az intézmények felvételi tájékoztatóit, kétség, 
vagy bizonytalanság esetén pedig állásfoglalásért írásban is forduljanak a középfokú 
intézményekhez.  

 Az Oktatási  Hivatal a 2024/2025. tanévre meghirdetett tanulmányi területek közötti 
keresést szolgáló programfelületet 2023. október 20-át követően a www.oktatas.hu 
honlap jobb oldalán látható KÖZÉPFOKÚ FELVÉTELI ELJÁRÁS felirat alatt, A 
középfokú felvételi eljárás információi linkgyűjteményben elhelyezett KIFIR 
tanulmányi terület, felvételi tájékoztató és írásbeli vizsgahelyszín kereső linken 
hozza nyilvánosságra. A program használatához a Súgó menüpontban találhatnak 
segítséget. 
 

2. Központi írásbeli vizsgára történő jelentkezés: 
 Amennyiben a továbbtanulásra kiszemelt tanulmányi területek között szerepel 

olyan, amelynek szövege tartalmazza a „központi írásbeli vizsga eredménye” 
szövegrészt, vagyis a felvételi kérelmek elbírálása részben a központi írásbeli vizsga 
eredménye alapján történik, úgy a tanulót 2023. november 30-ig kell jelentkeztetni 
a vizsgára, közvetlenül az általa választott vizsgaszervező intézményben. A 
központi felvételire történő jelentkeztetést intézményünk végzi el, segítve ezzel a 
szülőket. 

 A tanuló a vizsgát bármely vizsgaszervező intézményben megírhatja, függetlenül 
attól, hogy a későbbiekben tervezi-e benyújtani a felvételi kérelmét az adott 
intézménybe vagy sem. A központi írásbeli vizsgát szervező iskola minden, az általa 
szervezett vizsgatípusban hozzá forduló tanuló jelentkezését köteles fogadni. A 
központi írásbeli vizsgákra vonatkozóan részletes tájékoztatót találnak a 
www.oktatas.hu honlapon fent említett A középfokú felvételi eljárás információi 
linkgyűjteményben elhelyezett Tájékoztató a központi írásbeli vizsgákról linkre 
kattintva.  

 A tanuló központi írásbeli vizsgára történő jelentkeztetését a szülők elektronikusan 
is elvégezhetik. A jelentkezési adatok elektronikus kitöltésére és közvetlenül a 
vizsgaszervező intézménybe történő továbbítására szolgáló programfelület a KIFIR 
tanulmányi terület, felvételi tájékoztató és írásbeli vizsgahelyszín kereső program 
írásbeli vizsgahelyszín kereső részének megnyitásától – várhatóan 2023. november 



közepétől – lesz elérhető a Hivatal honlapján (www.oktatas.hu). A program 
használata egyszerű, (szülői) ügyfélkapus regisztrációhoz kötött.  

 A különleges bánásmódot igénylő tanulók speciális vizsgakörülmények 
biztosítására vonatkozó kérelmének benyújtására az alábbiak szerint kerülhet sor. A 
jelentkezést papír alapon benyújtók esetében a nyomtatvány mellékletét képező 
„SZÜLŐI KÉRELEM A KÖZPONTI ÍRÁSBELI VIZSGA SPECIÁLIS 
VIZSGAKÖRÜLMÉNYEINEK BIZTOSÍTÁSÁRA” kitöltésével és a 
vizsgaszervező intézménybe történő eljuttatásával kell igényelni a speciális 
vizsgakörülmények biztosítását. A kérelemhez az érvényes szakértői véleményt 
csatolni kell. Amennyiben a sajátos nevelési igényű tanuló látási fogyatékossággal 
küzd, a jelentkezési lap melléklete egyúttal a központi írásbeli vizsga speciális, 
adaptált feladatlapjainak igénylésére is szolgál.  

 A különleges bánásmódot igénylő tanulók középfokú felvételi eljárásban történő 
részvételére vonatkozó speciális szabályokról a Tájékoztató különleges bánásmódot 
igénylő (sajátos nevelési igényű, beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel 
küzdő) tanulók részére link alatt elérhető dokumentumban tájékozódhatnak.  
 

3. A felvételi lapok (tanulói adatlap, jelentkezési lap(ok)) szülői aláírásával 
összefüggésben − különösen elvált, vagy különélő szülők esetén:  
 A Hivatal honlapja a felvételi lapok aláírására vonatkozóan megújult formában, 

részletes, a felvételi eljárásban történő részvételre vonatkozóan nélkülözhetetlen 
tájékoztatást tartalmaz a Köznevelés/Középfokú felvételi eljárás/Tájékoztató 
felvételizőknek/Tájékoztató a felvételi lapok aláírásáról menüpont alatt.  

 Amennyiben a szülői felügyeleti jog gyakorlására jogosult szülők egyike a felvételi 
lap aláírásában akadályoztatva van, az általa adott, közokiratba vagy teljes bizonyító 
erejű magánokiratba foglalt meghatalmazás birtokában a másik szülő a felvételi 
lapot helyette aláírhatja.  

 


